



ODLUKA MINISTRICE KULTURE NINE OBULJEN KORŽINEK

Dora Ruždjak Podolski nova je intendantica Igara!

Piše: Bruno Lucić

Ministrica kulture Nina Obuljen Koržinek u dogovoru s dubrovačkim gradonačelnikom Matom Frankovićem imenovala je kazališnu redateljicu Doru Ruždjak Podolski novom intendanticom Dubrovačkih ljetnih igara.

- Svojim dosadašnjim zapaženim umjetničkim radom i stručnim kvalifikacijama istaknuta redateljica Dora Ruždjak Podolski

zasigurno će pridonijeti kvaliteti i daljnjem razvoju najznačajnijeg nacionalnog festivala Dubrovačkih ljetnih igara, stoji u obrazloženju Ministarstva kulture.

Naime, donedavni v.d. intendant Mladen Tarbuk podnio je ostavku u lipnju., a na ministričinu je zamolbu svoju funkciju obnašao sve do konca 68. festivalske sezone. Za Ruždjak je ovo povratak u Festivalsku palaču jer je od 2009. do 2012. bila ravnateljica dramskog programa Igara.

- U svakom slučaju sam izuzetno počašćena s ovom prilikom koja mi je ukazana i to na ovako velikom festivalu koji meni osobno puno znači iz tog razloga što sam tri godine obnašala dužnost ravnateljice dramskog

programa. Bila sam pomoćnica intendantu Ivici Prlenderu, režirala sam četiri ceremonije Otvaranja, tri predstave, dvije u dramskom, a jednu u glazbenom programu. Mislim da će mi to moje iskustvo, kako rukovoditeljsko, tako i umjetničko, pomoći u kreiranju programa i uopće suočavanju s tako jednim velikim aparatom i institucijom tog renomea. Kako me upućuje iskustvo, trudit ću se da se s problematikom, specifičnostima i potencijalom zaista borim i svoj rad izvedem na pravi put, kazala je Ruždjak Podolski.

Na novoj je intendantici da imenuje svoje pomoćnike za dramski odnosno glazbeni program.

- Dakako da sam razmišljala o tome, ali s tom ću informacijom pred javnost izaći za najkasnije mjesec dana. Zaista mi sad treba neko vrijeme da u miru ikoncentrirano razmislim o mnogim stvarima da bi krenuli u jedan procedu koji je potreban za odluke i operativu, najavila je Ruždjak Podolski.

Za svoj je rad Ruždjak Podolski dobila mnoge nagrade, a s redateljicom Frankom Perković osnovala je Kazališnu udruhu frustriranih redatelja /KUFER 2001., koja je afirmirala niz mladih umjetnika; redatelja, glumaca, plesača i koreografa, a od 2012. osnovale su i vode Umjetničku organizaciju Ruždjak i Perković /RUPER.